

От редакционной коллегии

EDITORIAL



Уважаемые коллеги, дорогие читатели!

Подводя итоги 2022 г., редколлегия и редакционный совет сообщают, что в этом году в четырех номерах журнала было опубликовано 70 материалов, в том числе 48 научных статей.

Абсолютно правильно и своевременно на заседании секции специальных научных, научно-технических и технических библиотек Российской библиотечной ассоциации (руководитель секции – канд. пед. наук П. П. Трескова) было принято решение сделать наш журнал ключевой коммуникативной площадкой для обсуждения актуальных теоретических проблем и результатов практико-ориентированных исследований, стратегических тем и дискуссионных вопросов, касающихся деятельности библиотек учреждений науки, находящихся под научно-методическим руководством Российской академии наук, специальных, научных, научно-технических и технических библиотек разной ведомственной принадлежности. Читатели смогут познакомиться с опытом

работы ИНИОН РАН, ГПНТБ СО РАН, ЦНБ УрО РАН, МСЦ РАН, ЦНСХБ, деятельностью библиотек учреждений науки, занимающихся информационным обеспечением ученых и специалистов. Семнадцать статей, посвященных этим актуальным вопросам, размещены в рубрике «Информационно-библиотечные системы, ресурсы и технологии».

Редколлегия с благодарностью приняла 12 интереснейших материалов, представленных на заседании секции по особо ценным рукописным документам и редким книгам РБА (руководитель секции – канд. филол. наук А. Ю. Бородихин). В рубрике «Книжное наследие и книжная культура» вниманию читателей доступны статьи о фондах редких и ценных книг, рукописей центральных научных и вузовских библиотек РФ.

Усилиями редколлегии и редакционного совета, при поддержке учредителя – ГПНТБ СО РАН – значительно расширен

состав авторов и географический охват. К сожалению, на страницах журнала не нашли достаточного освещения проблемы теории библиотековедения, библиографоведения и книговедения, а также непрерывного профессионального образования. Будем ждать статьи по этой тематике в новом, 2023 году.

Дорогие друзья, поздравляем вас с Новым годом и Рождеством! Благодарим авторов за интересные, качественные,

содержательные статьи, рецензентов – за помощь, оперативность, справедливую оценку сильных и слабых сторон текстов рукописей. Большое спасибо нашим издателям, тщательно и продуманно готовящим каждый номер к выходу в свет.

Желаем всем творческих успехов в научных исследованиях и новых свершений на ниве гуманитарного знания!

Е. Б. Артемьева,
главный редактор журнала «Труды ГПНТБ СО РАН»

E. B. Artemyeva
Chief editor of journal "Proceedings of SPSTL SB RAS"